



# 太乱了！为了多得拆迁补偿 一家11人半月内 结婚离婚23次

小叔子和嫂子结婚离婚  
又和嫂子的妹妹结婚离婚  
还有人和亲家母结婚又离婚

近日，浙江丽水莲都区有户人家最近出了件怪事。

这户人家11名成员，半个月频繁结婚离婚，半个月结婚、离婚达23次，而他们之间关系说起来都是亲戚，小叔子和嫂子结婚离婚，又和嫂子的妹妹结婚离婚，甚至还有和亲家母结婚又离婚……

9月19日，丽水莲都区公安分局岩泉派出所接到市区城中村改造岩泉指挥部报案称，在城中村改造过程中，冷水村飞机角村村民石某宝、石某琴等十余人存在利用虚假离婚、结婚进行户口迁移，非法占有拆迁补偿利益的嫌疑。  
都快

## 为获取利益，一家人结婚再离婚

原来，石某琴是飞机角村村民，2011年与原夫潘某勇离婚，不过，今年3月他们又开始了频繁接触，在今年3月6日，潘某勇通过与石某琴的“复婚”，顺利将户口迁入了莲都区飞机角，仅仅6天之后，这对夫妻再次选择离婚。

令人瞩目的事情还没完，3月20日，潘某勇与自己的嫂子汤某香结婚，6天后离婚；4月3日，他再次与汤某香的妹妹汤某莲结婚……

石某琴的戏也有后续，她2011年与张某满二婚，2013年离婚，随后于今年3月20日与汤某满（汤某莲原配丈夫）三婚……

之所以如此，是他们看中了城中村改造可能带来的巨额利益。据了解，按照已经公布的补偿政策，凡今年4月10日前户口在飞机角的村民，即使按照无房产的最低补偿标准，每个人也可以享受到40平方米的安置房补偿，而飞机角就是今年城中村改造的区块之一。

不仅如此，潘某勇的父亲潘某田也先后多次离婚、结婚，3月11日，他甚至与亲家母刘某娇在民政部门进行了结婚登记。

## “结离婚”23次，13人户口成功迁入

就这样，在今年3月份短短15天时间内，这一大家子相互间关系为表兄妹、亲兄弟等的11名成员，先后结婚、离婚高达23次。

原本作为长辈的潘某田（潘某勇父亲）更是在一周之内在民政部门登记了3次。通过这波神操作，他们先后将13名户口不在飞机角的人的户口迁了进来，就是为了骗补偿。

这场离奇闹剧的始作俑者正是潘某田，他交代，他本以为政策允许，也不违反《婚姻法》，“之所以这么做，就是想多要点征收补偿。”

## 构成诈骗罪，4人被刑拘，7人取保候审

目前，11名犯罪嫌疑人先后被采取强制措施，其中石某宝、潘某田、潘某勇等4人被刑事拘留，石某琴、孙某英、刘某成等7人取保候审。

办案民警表示，他们的行为涉嫌以虚构事实的方式进行结婚离婚，达到迁移户籍的目的，以此谋取非法占有征收补偿利益的非法目的，构成诈骗罪。

案件还在进一步侦办中。



# 只想选个座，却让我社交？

“可以约你吗？”网友在航旅纵横APP在线选座后收到骚扰信息

9月21日，有网友质疑航旅纵横APP泄露乘客隐私，称在上面选座后，陌生人可查看其姓名和头像，并受到陌生人骚扰。22日，航旅纵横对此作出回应，但网友似乎并不买账。

## 女乘客选座后，收到陌生人骚扰信息

9月21日晚，网友@喜乐喜喜发布微博称，她在航旅纵横APP上选座后，有陌生人向其发送“可以约你吗”等骚扰信息。而她发现，自己也可以通过航旅纵横查看航班上其他乘客的名字和头像。

随后，多位网友在其微博下留言，表示航旅纵横APP上的“允许他人与我进行私聊”这一功能是默认开启状态。有些网友甚至不知道自己什么时候开启了这一功能。

航旅纵横称该功能为默认关闭，真是这样吗？

针对网友的质疑，9月22日凌晨，@航旅纵横回复称，该功能为默认关闭，在本人没有开通虚拟身份前，他人无法看到用户的信息。

22日上午，航旅纵横再次回应称，虚拟身份由用户自主选择是否开启。

而据媒体消息，首次注册登录航旅纵横APP时，在点击“游客”一栏进入个人主页时，页面会自动弹出“提示，建立虚拟飞行形象，与他人互动”。

这时，当选择“取消”时，页面会再次弹出“提示，建立虚拟飞行形象，与他人互动”。只有选择“建立”选项，才能进入个人主页。此时，个人主页内的“允许他人与我进行私聊”已经开启。

也就是说，在首次进入个人主页后，

用户必须要手动关闭“允许他人与我进行私聊”这个功能。否则，这个功能就是开启的状态。

## 网友：坐个飞机，为什么非要社交？

不少网友表示，关闭“允许他人与我进行私聊”的位置十分隐蔽，还有很多网友表示没有找到。

也有很多网友表示不解：用户只是想坐个飞机而已，APP为什么非要做社交？

还有网友认为：应该经过用户的同意，而不是直接默认开启。

而对于官方给出的回复，不少网友并不认可。更让网友气愤的是，有网友发现注销航旅纵横账号时，必须本人手持证件照片拍照并上传，后台审核通过后才能予以注销。  
长日

# “划水教授”悬了

如连续3年不给本科生上课，教授将被清理出教师系列

教育部将出台新规，大学教授和副教授连续3年不给本科生上课，将清理出教师系列。

23日，教育部高教司司长吴岩出席北京外国语大学非洲学院和亚洲学院成立仪式时透露，为了让中国的高等教育追上世界上最强的国家，必须让大学的“金专、金课、金师”随处可见，让“水专、水课、水师”无处安身。这已经不是他第一次为中国高等教育变革发声了。

吴岩还透露，“最近还要有一个非常重要的政策发布，在学校连续3年不给本科生上课的教授和副教授，会被清理出教师系列。同时，我们要让学生毕业和课程难起来，不能是一进了学校就进了安全箱，不好好学习的学生毕不了业。”他说，要让学生忙起来，“让那些天天睡大觉、天天打游戏、天天喝大酒的醉生梦死的日子一去不复返。” 澎湃

# 优惠套餐来了！

三大电信运营商：将提供军人军属、退役军人专属通信套餐

据新华社电 退役军人事务部与中国电信、中国联通、中国移动3家电信运营商，24日在北京签署拥军优抚合作协议。

3家电信运营商承诺将为军人军属、退役军人和其他优抚对象提供专属通信套餐，设计专属的个性化通信服务产品，提供优先、优质、优惠的服务；视情在八一建军节、元旦、春节等重要节日向优抚对象开展流量赠送或话费减免等活动；在营业网点设立专门窗口，在明显位置张贴军人、退役军人优先标识，对持有军官证、士兵证、退役证、优待证等有效证件的优抚对象开通绿色通道，提供优先服务。

朋友圈“装修”促成虚假“人设”产业链

# 60元能“环游世界”

## 朋友圈展示面

生活·工作·旅游·萌宠·美女  
打造教程 打造素材 2万张图片  
600款小视频 全天自动发货



朋友圈展示面朋友圈形象提升展示面建设图  
片素材 电商平台上的“人设”素材服务

在电商网站上只要花几元钱，就能给社交朋友圈来一次“精装修”，打造各种“高端人设”。

近日，记者调查发现，用来在社交朋友圈里秀高端、晒品味、炫财富的图片和短视频，在网上花很少的钱就能买到，在朋友圈打造虚假的“高端人设”已悄然形成一条完整的产业链。

在电商网站上，豪车超跑的小视频素材几元就可以打包购买，豪宅别墅的素材也只要10元左右。一个店家告诉记者，6.6元可以购买50个豪车短视频素材，如果想把自己的声音植入视频，单条需要收费8元。

记者发现，网络上售卖的虚假“人设”素材内容五花八门：花60元购买相关软件就可以实现全球定位功能，加上全球热门景点旅行小视频和图片素材包，即在朋友圈里“环游世界”；提供自己的照片和名字，花50元，商家就可以生成一条名人明星为你祝福“打CALL”的视频…… 据工人日报